

<b>Datum a čas:</b>	13.10.2022 9.00 hod	<b>Místo konání:</b>	Kancelář Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, Jasenická 1106, Vsetín
<b>Zúčastnění:</b>	<b>Andrea Frňková, Adéla Kousalová, Daniela Andrýsová, Lucie Žabčíková, Vlasta Sláčíková, Daniel Šulák, Martin Beníček, Stanislav Petřík, Marek Chytka.</b>		
<b>Program:</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Zahájení.</li> <li>2. Zastoupení v pracovní skupině</li> <li>3. Plánované akce do konce roku a na rok 2023</li> <li>4. Různé</li> <li>5. Losování Fotosoutěže a hry Poznáváme Valašsko</li> <li>6. Závěr.</li> </ol>		
<b>Zápis:</b>	<p>1.M. Chytka přivítal zúčastněné.</p> <p>2.A. Kousalová upozornila na ustanovení personálního zastoupení v pracovní skupině tak, aby ho mohla schválit rada. Aktuálně je potřeba obnovit členy v pracovní skupině a nominovat tak, aby je mohla schválit Rada SOMV. Termín pro nahlášení jmen za jednotlivé oblasti je stanoven na 15.11.2022.</p> <p>3. A. Kousalová seznámila přítomné s plánovanými akcemi DSV v následujícím roce: Valašské noviny, Regionální hra Poznáváme Valašsko, Malí výletníci, Fotosoutěž a informovala o nově připravovaném produktu pro nadcházející rok 2023, kterým je Tradiční Valašsko.</p> <p>M. Chytka představil čerstvý produkt Gravelové trasy Valašska, v současnosti finišují Skitouringové trasy Valašska a v následujícím roce chceme pokračovat v trasách pro elektrokola se specializací na 50+ s servisem na trasách, a orientací na jednotlivé propojení valašských údolí a popisu okolí nově budované Bevlavy.</p> <p>Uvažované projekty, Okna na Valašsku – realizace návrhu provedení ve spolupráci s obcí Liptál, která podobnou věc realizuje v rámci projektu.</p> <p>M. Beníček navrhl speciální jedinečné – umělecké ztvárnění, na příkladu Durchu – Valašské Příkazy. Příprava semináře pro ZK na téma Stellplatzy pro obce a privátní subjekty.</p> <p>Budování značky Valašsko: Příprava jednotného značení vstupu na území Valašska – Vítejte na Valašsku – komplikace na ŘSD.</p> <p>Příprava výběru gastronomických provozů se specializací na tradiční Valašská jídla, jídelní lístky, Valašská gastromapa.</p> <p>D. Šulák za VM žádá podporu projektu letního filmového týdne na Valašsku, s tematickými besedami před projekcí, se vstupným v místních lokalitách obcí, či jiných prostorech podle možností.</p> <p>Rožnov takovou aktivitu má, Vsetín v rámci Kulturního léta také.</p> <p>D. Šulák navrhuje pro celé Valašsko vytvořit společný projekt programu INTERREG v řádu 5 milionů na obnovu infrastruktury dle požadavků daného prostoru. VM obnova NS v řádu 300 – 400 tis, ostatní ať zvaží možnosti zapojení.</p> <p>Rožnov chystá malý a velký okruh městem a kolem města</p> <p>A. Frňková – Vsetín se průběžně o údržbu NS stará, jiné zapojení.</p> <p>M. Beníček by uvítal podrobný sběr dat v návštěvnosti regionu dotazováním návštěvníků jednotlivých lokalit, ubytovacích zařízení apod. Na základě sebraných dat o délce pobytu, úmyslu útraty, hodnocení úrovně služeb a podobně. Na základě vyhodnocení takových o dat se snažit přizpůsobit nasměrování aktivit o prodloužení pobytu.</p> <p>4. M. Chytka pozval všechny na vyhodnocení regionální hry v Horní Lidči 22.10.2022. Vytvořit názor na pokračování, či změně v uspořádání podobných akcí v jiných lokalitách konkrétních prostorech. Vyhodnocení na dalším setkání pracovní skupiny 15.11.2022</p> <p>Na tomto setkání okomentujeme návrh rozpočtu DSV na rok 2022.</p> <p>Setkání pracovní skupiny v prosinci proběhne dle dohodnutého termínu 6. prosince, čas bude upřesněn.</p> <p>5. Následně proběhlo vyhodnocení Fotosoutěže ve všech vyhlášených kategoriích a vylosování výherců cen regionální hry poznáváme Valašsko.</p>		
<b>Zapsal:</b>	Marek Chytka		